
I. 

I-1 たいていの状況では、ネズミをただ放っておくほうが、われわれ皆にとっていいだろう。

I-2 生態系のバランスが崩れた場所にネズミが移動し適応すること。 (29 字）

1-3病気になるリスクは実際のところ、接触するネズミの数より、 どのネズミの家族と関わ

るかに関係している。

I-4 She wonders if this is precisely what has kept mites from spreading throughout V 6A.

1-5

(a) A (b) C (c) D

1-6

(1) A (2) B (3) D

I-7

1, 7,8 
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IL 

11-1. Krasnow と Mehr の新しい理諭は、 子守歌がどのように生まれたかにつ

いて、 その分野で一般的に合意されている内容を具体化するものだ。

II-2. 人間は直立歩行をするために骨盤が狭くなり、その結果赤ん坊が未熟な状態で生ま

れるようになったから。 (48 文字）

II-3. There comes a time when the baby is too big to carry all the time but still needs

care. 

II-4. Trehub は、 幼児を落ち着かせる必要性があったために発声が進化して子守歌にな

ったということに疑念を抱いている。

11-5. ①A

11-6 (1) E

II-7 3, 6 

② B

(2) B
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